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1) Objectives of syllabus are fair and impartial. |D Copy
82 responses
@ Strongly disagree
@ Disagres,
0 Uncertain
& Agree
i® Strongly agree
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2) Syllabus having current contents. |D Copy

82 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

2 Uneertain

i Agree

@ Strongly agree

3) Programme outcome of the syllabus is well defined. ]D Copy

82 responses

& Strongly disagree
@ Disagres

@ Uncertain

@ Agree

# Strongly agree

4) Content adequacy is maintained in syllabus. I copy

82 responses

) Strongly disagree
@ Disagree

0 Uncertain

© Agree

@ Strongly agree
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5) Syllabus having good academic flexibility.

82 responses
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@ Sirongly disagree
) Disagree

' Uncertain

@ Agree

@ Strongly agree

6) Syllabus helps in personality development of students.

BZ responses

@ Strongly disagree
i Disagree

& Uncertain

@ Agree

@ Strongly agree

7. Content of syllabus helps making the students good citizens.

82 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

0 Unecertain

@ Agree

@ Strongly agree
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8. Availability of textbooks/ reference books for the coverage of the @ Copy
syllabus.

82 responses

& Excellent
@ Very good
) Good

@ Fair

& Foor

9. Time framework of the syllabus during the semester. |Q Copy

= B2 responses

@ Strongly disagree
i Disagree

) Uncerain

@ Agree

@ Strongly Agree

10. Proper weightage is given to theory and practical’s. |Q Copy
82 responses

@ Strongly disgree
@ Disagree

@ Uncertain

@ Agree

@ Strongly Agree
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Suggestions for design and review of syllabus: -

82 responses

Mo

Good
il
Mo suggestions

fﬁeed to include more experiments.

Ok

Mo suggestions

Good

MNeed improvement in content.
Mothing

None

it's good

Foor

Agree

All things are well and suitable.

Effective course desfgn begins with understanding who your students are, deciding what you

wart them to learn.
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Is teaching is very good all syllabus are covered them .
Well design and need to more reviews include in syllabus.
NA
Sanket
A
Syllabus is good
Syllabus is good but do exam online
Syllabus is good but onllain
Okk
Mast
Nahi
It should need up to date
Includes the topics in syllabus as per local needs related agriculture, fisheries,Bee keeping ete.
excellent
Syllabus is very good
Syllabus is very good
\/Mure practical should be introduced by reducing theory
G

Only one Suggestion they should have give proper time management towards completion of
syllabus

Pardeshi amesh madanlal

Syllabus is revised in CBCS from earlier syllabi Y
N. A.
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The course should be beneficial for the students.
BBS syllabus is well frame

,/I(Eéi::al and forensic zoology subject having repeated points and it makes the chapter size
big. Some heavy content is given in each chapter and having no limitations.

Must include ethics of journalism, strongly include realist political proses .
Ok

o Y Yo

== Must be revised

Syllabus should be applicable to the present scenario.
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Rayar Shikshan Sanstha’s,
Shri Sadguru Gangageer Maharaj Science, Gautam Arts &
Sanjivani Commerce College, Kopargaon, Dist. Ahmednagar, 423601

Academic Year 2021-22

Teacher's feedback on the infrastructure facilities about the college.

In the academic year 2021-22 feedback on infrastructure facilities was collected. We have
received 89 teacher’s feedback on the infrastructure facilities available in the college.

Sr. Paramelers A B C D
No. Very Good | Good | Satisfactory | Unsatisfactory
1 | Admission procedure of the college 40.50 35.50 22 2
2 | Infrastructure, laboratory facilities availability 44.50 45.50 8.50 1.50
of equipment’s in the college
3 | Library facility and its access 1o stakeholders 41 40 16.50 2.50
4 | Research facilities provided by the college 40.50 30.50 26 3
3 | Provision of Staff welfare measures 42.80 40.20 15 7
6 | ICT facilities provided by the college 41.50 38.40 15.10 3
7 | Administrative procedures in the college 34.50 48.50 8 3
8 | Handling of grievances 40.50 35.50 22 2
9 | Flexibility given for career improvement 41 40 16.50 2.50
10 | Overall satisfaction as a place to work 40.50 32.50 24 3

On an average 41.13 % teacher’s responses on the teaching learning environment and
infrastructure facilities about the college are very good, 38.66 % teacher’s responses are
sood, 17.38 % teacher's responses are satisfactory and 2.67 % teacher’s responses arc
unsatisfactory.

Suggestions given by teachers are as follows:
1. Glassware’s and infrastructure in departmental laboratory is to be updated.

2. Improvement ICT facilities.
Chéirman.
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